Контрольная работа по теме «Нумерация».
1 в.
№ 1
Замени числа суммой разрядных слагаемых:
43 250 =
2 615 =
[bookmark: _GoBack]105 800 =
7 000 280 =
№ 2
Сравни числа:
89 567        8 956                        2 032        2  320 
12 999        12 989                  543 800       534  800

№ 3
Реши задачу:
Купили 4 альбома по 70 руб. и 6 упаковок карандашей по 80 руб. На сколько рублей за карандаши заплатили больше, чем за альбомы?

№ 4
Укажи порядок действий и вычисли:
(168 . 4 + 246) – 854 : 7 =
 (817 - 193) : 4 .  5 =
№ 5 *
Найди площадь квадрата, периметр которого 360 см.

2 в.
№ 1
Замени числа суммой разрядных слагаемых:
24 909 =
7 318 =
203 500 =
4 000 607 =
№ 2
Сравни числа:
36 999      36 989                    18  042        180 420
4 547         4 457                     359  560       360 560

№ 3
Реши задачу:
В магазин привезли 4 мешка моркови по 50 кг каждый и 6 мешков капусты по 40 кг. На сколько килограммов капусты привезли больше, чем моркови?

№ 4
Укажи порядок действий и вычисли:
(337 . 2 + 215) – 759 : 3 =
 (924 - 176) : 4 . 3 =
№ 5*
Найди площадь квадрата, периметр которого 240 см.

